

## Vážení architekti a projektanti,

rád by som sa v tomto jarnom období pozrel bližšie na problematiku statiky. Mám pre vás pozvánku na webinár, kde s kolegom preberieme praktickú stránku návrhov stavebných konštrukcií. Vybrali sme aj ukážku bytového domu, kde boli statické výpočty nesmierne dôležité. V newsletteri nájdete aj nádejných architektov, ktorí uspeli v študentskej súťaži XELLA a neochudobníme vás ani o novinky v našom sortimente. Prajem vám príjemné čítanie.

*Ing. Václav Vetengl,  
produktový manažer Xella CZ*



## Druhý diel webinára o statike

V piatok 3. mája sa môžete virtuálne stretnúť s odborníkom systému Ytong nad praktickými otázkami statiky. Vo webinári preberieme navrhovanie zvislých konštrukcií a vhodné typy produktov zo systému Ytong pre konkrétne typy najčastejších projektov. Na seminári predvedieme ukážku návrhu rodinného a bytového domu.



**Viac informácií**

Seminárom vás prevedú:

- Produktový manažér **Ing. Václav Vetengl**
- Expert na statiku z technického oddelenia **Ing. Martin Solařík**

**Prihlásiť sa na webinár**

## Bytové domy z Ytongu na svahoch Bělej pod Bezdězom

Bělá sa stala zaujímavou lokalitou na bývanie vďaka neďalekej Mladej Boleslavi, ktorá láka dobre platenou prácou v Škodovke. Na zvýšený dopyt zareagovala spoločnosť Global Investment s. r. o. a začala stavať bytové domy. Ako stavebný materiál si kvôli rýchlosti a jednoduchosti výstavby zvolila Ytong.

Murovacie bloky Ytong Statik dávajú konštrukcii stavby potrebnú nosnosť a pevnosť, vápennopieskové tvárnice Silka spĺňajú nielen najvyššie požiadavky na únosnosť, ale poskytujú aj dokonalú protihlukovú ochranu. Majú rovnakého výrobcu aj zloženie ako pórobetón Ytong, investorovi však dávajú do rúk stavebné prvky, ktoré vynikajú únosnosťou a aj výbornými akustickými vlastnosťami. Navyše umožňujú stavať veľmi štíhle konštrukcie.





[Pozrieť referenciu](#)

## Detaily vo formáte dwg a pdf pohodlne na stiahnutie

Na uľahčenie práce pri riešení projektov sme pre vás pripravili technické detaily pre systémové prvky Ytong. Sú spracované vo formátoch dwg a pdf. Máte ich k dispozícii posúdené staticky a tepelne ako výstup z programu AREA.

[Prezrieť detaily](#)

## Novinka v sortimente: univerzálne skrutkovacie hmoždinky Multipor

Vzhľadom na stále väčšiu obľúbenosť Multiporu sme sa rozhodli ponúknuť riešenie pre jeho dodatočné kotvenie. Do sortimentu sme pridali nové univerzálne skrutkovacie hmoždinky, ktoré slúžia na kotvenie dosiek 50–200 mm v konštrukciách bez požiarnej záťaže.

[Prezrieť Multipor](#)

## Poznáme výsledky študentskej súťaže XELLA

Porota zložená z popredných českých a slovenských architektov zvolila víťazov tohto ročníka. Stretli sa 12. a 13. marca priamo na mieste, ktoré súťažiaci spracovali v zadaní – v priestoroch Czech Photo Centre na umeleckom bulvári, ktorého novú dominantu v podobe Dream Tower mali navrhnuť adeпти architektúry. Prvé miesto obsadila dvojica študentov pražskej architektúry v zložení Norbert Lichý a Jiří Formánek, ktorých návrh bol koncipovaný ako dvojica výškových budov.



[Prezrieť víťazné návrhy](#)

## **Xella Slovensko je zakladajúcim členom Združenia výrobcov murovacích materiálov**

Spoločnosť Xella Slovensko svojimi aktivitami dlhodobo podporuje ekologický trend trvalo udržateľného stavebníctva a vyrába inovatívne produkty, ktoré sú dostupné širokému spektru stavebníkov. Preto sme sa stali iniciátormi vzniku profesijného združenia, ktoré má za cieľ podporovať kvalitné a ekologické stavanie na Slovensku.



**ZDRUŽENIE VÝROBCOV  
MUROVACÍCH MATERIÁLOV**


[Viac informácií](#)



## Podklady pre projektovanie

Uľahčíte si spracovanie projektovej dokumentácie

[Viac](#)



## Kalendár akcií

Váš prehľad o novinkách a trendoch v stavebníctve

[Ukázať](#)

Tak čo? Pomohli sme vám so stavbou? Dajte nám vedieť e-mailom alebo na [Facebooku](#).